

烟台市食药监发布警示

严禁餐饮单位加工经营河豚鱼

本报4月19日讯(记者 秦雪丽 通讯员 夏天祺) 每年3月至5月是河豚鱼产卵的季节,毒性最强,最易发生河豚鱼中毒。为防止餐饮服务环节因加工、经营河豚鱼引发食物中毒事故,烟台市食品药品监督管理局根据《食品安全法》和国家局《关于餐饮服务提供者经

营河豚鱼有关问题的通知》(食药监办食函〔2011〕242号)的有关规定,进一步强化各项监管措施,严格禁止餐饮服务单位加工、经营河豚鱼(或以其他替代名称)及其制品,切实保障公众饮食安全。

据介绍,烟台市食品药品监督管理局将结合餐饮服务

品安全监督量化分级管理工作,加大对辖区内餐饮服务提供者经营河豚鱼行为的监督检查力度。对经营河豚鱼(或以其他替代名称)的,一律严格依照法律法规进行处罚。

通过广播电视、网站、宣传栏等渠道,加强禁用河豚鱼的宣传教育,使餐饮服务提供者

和广大消费者了解食用河豚鱼的危险,进一步提高自我防范的意识,增强自我防护能力,不要轻信“人工养殖河豚鱼毒性小或无毒”的传言,更不要忽视自己的生命安全,心存侥幸地“拼死吃河豚”。

市民如果发现餐饮服务单位有加工、经营河豚鱼的违

法行为,应积极向当地食品药品监督管理局投诉举报。

市食药监局将进一步畅通投诉举报渠道(12331),依法严肃查处餐饮服务提供者加工制作河豚鱼的违法行为;对工作中发现的问题,要求县市区局随时报市局餐饮服务食品监管科。



罐车侧翻

4月19日上午9点左右,记者经过烟台莱山区滨海东路与滨西路口,看到一辆水泥罐车侧翻在地,所幸无人员伤亡。据了解,事故发生在早晨6点左右,侧翻原因可能是大货车拐弯太急速度太快。 本报记者 柳斌 张菁 摄影报道

特检快讯

签订《承诺书》 敲响“廉洁警钟”

为有效落实各级党风行风廉洁建设要求,保障特检工作有序开展,烟台市特检院组织全体职工签订了《党风行风廉洁建设承诺书》,在严守纪律、廉洁自律、履职尽责、服务质量等方面向党组织作出承诺,自觉接受监督,严格遵守制度,树立特检形象,打造特检品牌。

(通讯员 金鹏)

完成复审换证工作

近日,烟台市特检院顺利拿到了山东省质量技术监督局新核发的“检验检测机构资质认定证书”,这标志着特检院检验检测机构资质认定复审换证工作圆满完成。

(通讯员 金鹏)

召开党风廉政建设专题会

为有效落实市局有关党风廉政建设及反腐败工作要求,烟台市特检院于4月7日,组织全院中层以上干部召开党风廉政建设专题会,与会中层以上干部普遍感触较深,在工作中勇于担当,加强督导检查,把党风廉政建设落到实处。

(通讯员 金鹏)

深入一线培训 减轻企业负担

为进一步优化服务水平,减轻企业经济负担,保障培训质量,近日,烟台市特检院莱州工作站的技术培训人员,深入到华电国际莱州电厂二期工程的一线,对现场7家企业的40多名桥门式起重机司机、起重机械指挥取证人员,进行了为期5天的培训。

(通讯员 金鹏)

4月15日-21日是第23届全国肿瘤防治宣传周

女子患乳腺癌信偏方四年失去手术机会

本报4月19日讯(记者 曲彦霖 通讯员 叶杏 邢守林 李政良) 4月15日-21日是第23届全国肿瘤防治宣传周。烟台市抗癌协会副理事长、烟台山医院乳腺外科郝经光主任指出,降低恶性肿瘤发病率需要避免抽烟酗酒、不良饮食习惯、食品污染、超重与肥胖、缺乏运动、不良情绪、常年熬夜等不良生活方式。同时,如果患上肿瘤,勿信偏方,科学治疗。

50岁的李女士4年前发现左乳房有一约5×4cm大小肿物,自行用偏方治疗,导致肿物

现增大至约15×10cm,如小皮球般大,且破溃出血,2月前又出现肿瘤压迫症状,左上肢水肿,活动受限。今年3月22日在家人的说服下,李女士来到烟台山医院乳腺外科门诊,经郝经光主任检查发现右乳也有了一肿块,经穿刺活检明确为:双侧浸润性乳腺癌,而且已经出现肺、肝等远处脏器转移,已属晚期乳腺癌,失去手术时机,只能进行保守治疗。

“乳腺癌并非不治之症,早期乳腺癌的治愈率高达90%。”郝经光主任提醒广大女性,要

定期自查乳房,发现乳房异常疼痛、乳头溢液、乳房肿块等不适,需及时到正规医院治疗,不可听信偏方、土方,延误病情。

35岁的莱阳郑女士在洗澡时摸到乳房上有一肿块,来到烟台山医院乳腺外科,被确诊为乳腺癌。经过周密准备,郝经光主任带领医疗团队成功为郑女士实施了乳腺癌切除后乳房I期再造,让她重新拥有了一个健康的乳房。郝经光介绍,现在早期乳腺癌患者可进行此类手术,利用患者背阔肌皮瓣或小腹皮瓣再造一个全新乳房,

使乳腺癌的手术根治和乳房整形完美结合,成为胶东地区特色优势治疗项目。

郝主任建议市民,如果出现乳房局部肿块,红肿或者皮肤有橘皮样改变,皮肤凹陷,乳头溢液,尤其是血性溢液,都要警惕乳腺癌。对于二三十岁女性来说,每月月经过后7-10天可做自检,顺着乳腺做滑动的触摸,但勿把一些正常组织误认为是肿块。40岁以上的女性最好每年体检,有家族史的高危人群,需要乳腺科医师的专业指导。

烟台山医院放疗二科葛兴萍主任介绍,放疗是恶性肿瘤最主要的治疗手段之一,70%-80%的肿瘤病人在病程的不同阶段都需要接受放疗。每100个被治愈的肿瘤患者中,就有40人通过放疗获益,但是一提起放疗,很多人想起的就是疲劳、食欲不振、呕吐、脱发等传说中的副作用,以致错过了治疗良机。葛兴萍称,目前精确放疗技术能最大限度杀灭肿瘤,保护正常组织,与手术疗效相等,且能保留正常器官,创伤和副作用更小,病人的生活质量更高。

农行“好时贷” 贷动完美生活

个人贷款，从此随时随地！

农行个贷在线申请业务全面上线！

立即申请

个人保单质押贷款

个人人寿保险单质押贷款是指借款人以其本人或他人持有的具有现金价值的保险单(无保底的投资或联结类保险单除外)作为质押物从银行取得一定金额的人民币贷款的业务。

房抵贷

房抵贷是指您以本人或他人(限自然人)名下的房产作抵押,向农业银行申请一次性或循环使用的消费或经营用途的人民币贷款。

网捷贷

该产品是以农行的存量房贷客户或者定期缴纳住房公积金的个人客户为放款对象,以关联个人房贷账户或个人缴存的住房公积金为还款保障,由借款人本人通过网银或掌银自助申请、自助用款、自助还款的个人网络自助消费贷款。

详情咨询中国农业银行莱阳市支行各营业网点 咨询电话：0535-7333906